



Уважаемые коллеги и друзья!

От всего сердца приветствую организаторов, участников и гостей Форума «Устойчивое развитие» и XV Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс»!

Это прекрасная возможность выстроить прямую, непосредственную коммуникацию между участниками инвестиционно-строительного цикла, познакомиться с мнением ведущих экспертов и представителей государственной власти, подвести промежуточные итоги реализации отраслевых проектов с учётом новых условий экономики и внешней политики государства.

Нас ждут конструктивные дискуссии и выступления по актуальным для строительной отрасли вопросам. Убеждён, что это будет способствовать повышению уровня взаимодействия участников профессионального сообщества, бизнеса и власти.

Ульяновская область успешно реализует поставленные цели в сфере развития регионального строительного комплекса. Он является одним из локомотивов областной экономики, и мы неизменно оказываем ему поддержку, снижая административные барьеры, способствуя тому, чтобы наша строительная отрасль стала максимально эффективной и инновационной.

Желаю участникам Форума и Конференции продуктивной работы, новых идей и обязательного их воплощения.

**Губернатор
Ульяновской области**

А.Ю.Русских